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(S11.1) Să se determine mulţimea Res(C1, C2) ı̂n fiecare din următoarele cazuri:

(i) C1 := {v1,¬v4, v5}; C2 := {v4, v5, v6};

(ii) C1 := {v3,¬v4, v5}; C2 := {¬v3, v1, v6, v4};

(iii) C1 := {v1,¬v3}; C2 := {v1,¬v2}.

(S11.2) Derivaţi prin rezoluţie clauza C := {v0,¬v2, v3} din mulţimea

S := {{v0, v4}, {¬v1,¬v2, v0}, {¬v4, v0, v1}, {¬v0, v3}}.

(S11.3) Să se deriveze prin rezoluţie clauza C := {¬v0, v2} din forma clauzală a unei formule
ı̂n FNC echivalente semantic cu:

ϕ := ((v0 ∧ v1) → v2) ∧ (v0 → v1)

(S11.4) Să se arate, folosind rezoluţia, că formula:

ϕ := (v0 ∨ v2) ∧ (v2 → v1) ∧ ¬v1 ∧ (v0 → v4) ∧ ¬v3 ∧ (v4 → v3)

este nesatisfiabilă.

(S11.5) Să se ruleze algoritmul Davis-Putnam pentru intrarea:

{{¬v0,¬v1, v2}, {¬v3, v1, v4}, {¬v0,¬v4, v5}, {¬v2, v6}, {¬v5, v6}, {¬v0, v3}, {v0}, {¬v6}}.
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(S11.6) Există o derivare prin rezoluţie a lui � din mulţimea de clauze S := {C1 :=
{v0,¬v1}, C2 := {¬v0, v1}}? Justificaţi.

(S11.7) Demonstraţi, folosindu-vă de proprietăţile satisfacerii semantice şi de aplicarea
sistematică (i.e., via algoritmul Davis-Putnam) a regulii rezoluţiei:

{¬v2, v2 → ¬v3, v3 → v4} � (¬v3 → ¬(v1 → v2)) ∨ (v1 → (v3 ∧ v4)) ∨ v4.
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